



熱刺(白衫)最終會否跟曼聯齊列第二檔? 資料圖片

下屆歐聯抽籤 種子格局大定

本賽季歐洲五大足球聯賽已全部結束，而下季歐洲聯賽冠軍盃分組抽籤檔次亦已有大致格局。8支首檔種子隊已定7支，曼聯則肯定列第二檔。假如利物浦歐聯決賽敗給皇家馬德里，便要跌落第三檔，隨時產生死亡之組。

7支首檔種子的聯賽冠軍隊，分別是德甲拜耳慕尼黑、西甲巴塞羅那、意甲祖雲達斯、法甲巴黎聖日耳門、英超曼城、俄超莫斯科火車頭，以及歐霸冠軍西甲馬德里

體育會，餘下一席是歐聯決賽皇馬與利物浦的勝者：皇馬贏則列首檔、熱刺列第二檔、利物浦列第三檔；利記勝則列首檔、皇馬第二、熱刺第三。

有機會出現死亡之組

英超曼聯、德甲多蒙特、意甲拿波里肯定列第二檔，第三檔有法甲里昂、摩納哥和德甲史浩克04等名牌球隊，相隔6年殺返歐聯的國際米蘭則列第四檔。

假如利記落第三檔，極端情況下有可能會出現如巴塞、多蒙特、利物浦、國米同組的死亡之組。

■香港文匯報記者 梁志達



歐聯抽籤，球迷期待。 資料圖片

曾有歐霸三連冠佳績 正式獲聘執教阿仙奴

艾馬利掌帥 領「兵」開新章



兵工廠來季的陣容，料將有所改變。 路透社



雲加離隊只是一星期時間，阿仙奴昨天便落實了新主帥的人選。剛過去的賽季在巴黎聖日耳門未能得志的艾馬利，正式接替雲加擔任新「廠」長。這位為西維爾贏得過三次歐霸盃冠軍的功勳領隊，將帶領「兵工廠」於來季再次衝擊歐霸錦標。

艾馬利小檔案

Unai Emery

出生日期：1971年11月3日
出生地：西班牙富恩特拉比亞

曾執教球隊

- 2004-2006 洛卡體育會(西丙/西乙)
- 2006-2008 艾美利亞(西乙/西甲)
- 2008-2012 華倫西亞(西甲)
- 2012 莫斯科斯巴達(俄超)
- 2013-2016 西維爾(西甲)
- 2016-2018 巴黎聖日耳門(法甲)

主要榮譽

- 三次歐霸盃冠軍(2013/14、2014/15、2015/16)
- 一次法國甲組聯賽冠軍(2017/18)
- 兩次法國盃冠軍(2016/17、2017/18)
- 兩次法國聯賽盃冠軍(2016/17、2017/18)
- 兩次法國超級盃冠軍(2016、2017)
- 一次歐洲年度最佳主帥(2013/14)
- 一次法甲年度最佳主帥(2017/18)

艾馬利接掌阿仙奴帥印，球隊正式開啓「後雲加時代」。 法新社

艾馬利原本搶先在個人網頁公佈了執教阿仙奴，其後立即刪除。約過了十小時，兵工廠會方亦終於官方宣佈了有關消息。艾馬利通過球會官方網頁表示：「我很高興能加盟世界上其中一支最偉大的球會。阿仙奴的打法在全世界都非常聞名以及深受愛戴。球會重視年輕球員的方針，以及擁有一個宏偉的球場，也為人熟悉。我很期待承擔起帶領阿仙奴進入新一章的責任。」

獲新東家讚揚法進取

阿仙奴行政總裁(CEO)加斯迪斯道：「安內爾(艾馬利)的領軍生涯有出色的戰績，培育出很多有質素的歐洲年輕球員，還有刺激以及進取的法進取，這些都完美切合了阿仙奴的需要。他既勤力亦有熱誠，在場內及場外的想法，都令他成為了理想的人選。」加斯迪斯指，在分析過各候選人後，認為艾馬利可以帶領阿仙奴進入新篇章。

今年46歲的艾馬利過去執教過不少球會，包括帶領當時西乙的艾美利亞升班，其後轉至西甲華倫西亞領軍，之後曾外流至俄超莫斯科斯巴達。最威水的是他在2013年起接手西維爾，並為球隊連續3年取得歐霸盃冠軍，這也是為什麼之後法甲班霸巴黎聖日耳門(PSG)邀他領軍。在PSG的兩賽季，艾馬利今年繼助球隊重奪法甲錦標，以及連贏兩屆法國盃及聯賽盃冠軍，可是縱豪購了尼馬等球星，球隊於歐聯始終未能突破殺入8強，球隊最終選擇不與他續約。

■香港文匯報記者 陳文俊



艾馬利同雲加曾經在2016年歐聯分組賽中碰頭。 法新社

不求鉅款增兵 遠景清晰見工準備足

英國傳媒透露了艾馬利能夠脫穎而出的原因，其中這位西班牙籍教練準備充足，在見工時向球會羅列了各種計劃，令阿仙奴的面試官眼前一亮，讓他得以成為雲加的繼承者。

艾馬利曾帶領西維爾成就歐霸盃三連冠。

法新社

外傳透露，艾馬利見工時羅列了自己會做的事，其中之一是先要求阿仙奴留住中場韋舒亞及艾朗藍斯，他認為藍斯是球隊的核心之一。報道又指，艾馬利同時向球會分析了隊中球員的優劣，以及表明如何去提升陣容。艾馬利之前又做好了分析，點出了阿仙奴的防守問題並作出分析。他也交代了會進行的訓練計劃，而過去他亦的確提升了不少球員的能力和表現。阿仙奴會方有信心艾馬利可延續雲加時代的青訓系統。當然最重要是艾馬利早已承諾，願意接受阿仙奴的財政狀況，可在「限米煮限飯」的情況爭取成績。

■香港文匯報記者 陳文俊

盛傳羅致目標多舊部

雖然艾馬利承諾，願意接納球隊的財政狀況，並以緊縮的資源去爭取佳績，然而艾馬利仍希望引入一些球員去改善阿仙奴的後防問題。

英國《鏡報》就列出了艾馬利的可能羅致名單，不少是他曾執教球隊的舊部，包括效力西維爾的法國中場尼桑斯、巴黎聖日耳門的德國中場達斯拿、門將奇雲查普及法國中場拉比奧特。拉比奧特與PSG只餘1年合約，而奇雲查普也在隊中失去主力位置。跟艾馬利從西維爾轉投PSG，但今季被借到西布朗的波蘭防中基祖華克也是盛傳的羅致目標，另心儀的據報還有士球亭的法國後衛馬菲奧等將。

■香港文匯報記者 陳文俊

ESPN 百大體育名人 C朗力壓大帝三連霸



籃球界上榜代表，包括有勒邦占士(左)及杜蘭特等球星。 法新社



C朗(左)和勒邦占士分別位列榜單的第1及第3位。 資料圖片

體育電視頻道ESPN昨天公佈2018年百大體育名人，前5名有3人是足球員，其中葡萄牙「球王」C·朗拿度連續3年位居龍頭。

根據ESPN公佈的2018年百大體育名人排行榜，足球員的排名最為耀眼，包括位居榜首的C朗、第3的阿根廷球星梅西、第4的巴西好手尼馬共3人搶進前5名。這排行榜依據代言、搜尋得分、社交媒體追蹤數評比，西班牙甲組聯賽門將皇家馬德里王牌C朗，從2016年至今已蟬聯ESPN百大體育名人排行榜的榜首3年。這位33歲射手近日受訪時甚至表示，感覺自己的身體恍如23歲般年輕力壯。

排名前10的運動員中有3名籃球員，3人都是美國職籃球星，他們分別是排第2的克里夫蘭騎士「大帝」勒邦占士，和分別位居第7的金州勇士大將杜蘭特、第9的史提芬居里；網球手有排名第5的瑞士名將費達拿、第8的西班牙「泥地王」拿度。

孫楊位居17冠亞洲選手

女運動員以美國網球天后莎蓮娜威廉絲位居12的排名最高。亞洲運動員以排在第17名的中國游泳選手孫楊最佳。

■中央社、綜合外電



施多夫

拉科護級失敗 施多夫黯然下台

曾經的歐聯常客拉科魯尼亞今季列西班牙甲組聯賽倒數第三，會方與主帥施多夫在協議後決定不再續約。施多夫今年2月臨危接帥印，原本簽約到季尾，但球隊最終無奈降班。這位41歲前荷蘭國腳，球員時踢過皇馬和米蘭雙雄等勁旅，惟在AC米蘭等球隊的執教成績都不理想。

35烏克蘭球會涉假波案

烏克蘭警方在持續一年多的調查中，查出35家球會涉嫌參與組織假波比賽，據悉搜查對象包括至少4家超聯球會。涉案人士逾三百人，包括球會主席、退役或現役球員、教練、球證及一般市民等。

阿根廷首席國門傷別世盃



俄羅斯世界盃

阿根廷足總指，國家隊首席門將羅美路在周二訓練期間，因為右膝受傷而需要接受手術，故此將他剔出世界盃的名單。阿根廷國足同時補選效力墨西哥聯賽會提格羅斯的32歲門將古斯文代替。

31歲的羅美路過去94次為阿根廷國家隊把關，與另外兩名入選的卡巴尼路及阿文尼相比，這位曼聯二號門將將被視為繼續會在今屆世盃擔任阿足首席門神。至於古斯文，過去也有6次為阿根廷上陣。阿根廷將會在6月16日展開首場分組賽對冰島，同組對手還有克羅地亞及尼日利亞。

不過羅美路的模特兒妻子伊莉安娜指，羅美路的傷其實只需要兩星期的休養，因此認為阿足總的決定並不合理。

■香港文匯報記者 陳文俊

勇士尾段失準 主場連勝斷纜

在占士夏頓貢獻30分及基斯羅維攻入27分下，常規賽冠軍火箭在昨日NBA西岸決賽中，以95:92作客擊敗金州勇士，中止對手在季後賽主場的連勝紀錄，在7場4勝制中再度追平場數至2:2。

衛冕總冠軍勇士此季季後賽主場已16場不敗，今場首節亦一度領先過12分。然而在第二節，火箭打出氣勢，更以53:46超前。勇士雖在第三節又搶回領先，不過在第四節末段表現失準，球隊最後的6次起手全失。其實勇士的杜蘭

特與格連今場都有「雙雙」的表現，可是無力回天。第5場將回到休斯敦上演。

■香港文匯報記者 陳文俊



史提芬居里(左)失望離場。 法新社